

Крепкие напитки из Ирландии от компании Шлив Лиг



Sliabh Liag Distillers – первая компания по производству спиртных напитков в графстве Донегол за последние 175 лет.

Sliabh Liag (Шлив Лиг) – название горы на севере Ирландии, у подножья этой горы и расположена винокурня. Производство джина и виски находятся на разных винокурнях, расположенных недалеко друг от друга.

Виски СИЛКИ (Silkie)

Виски назван в честь мифических существ ирландской мифологии — Silkie.

Silkie (сирены) – легенды о сиренах были очень популярны в графстве Донегол на протяжении многих веков. В океане они принимают обличье тюленей, а выходя ночью на берег в лунном свете они принимают обличье необыкновенно красивых женщин. На этикетке виски изображена сирена, цвет этикетки - отражение цвета атлантического океана, а высокая элегантная бутылка напоминает о красоте сирен.



Виски ирландский купажируванный СИЛКИ ЛЕДЖЕНДАРИ АЙРИШ ВИСКИ 46% 0.7 –

представляет собой купаж отборных солодовых и зерновых дистиллятов, изготовленных по традиционной технологии и выдержанных в дубовых бочках из-под бурбона и хереса не менее 3-х лет. Виски золотисто-янтарного цвета, букет раскрывается тонами сочных зеленых яблок, солода и меда, богатый округлый вкус с преобладающими оттенками апельсиновой цедры, несладкого печенья, карамелизованного имбиря и легкими нюансами дыма завершается мягким гармоничным послевкусием. Рекомендуется употреблять в чистом виде, со льдом, подходит для приготовления коктейлей.

Состав: односолодовый виски двойной дистилляции выдержка в бочках из-под бурбона 13%, односолодовый виски тройной дистилляции выдержка в бочках из-под хереса 13%, односолодовый виски тройной дистилляции выдержка в бочках из-под хереса дымный 4%, зерновой виски 70%.



Виски ирландский купажируванный СИЛКИ ЛЕДЖЕНДАРИ ДАРК АЙРИШ ВИСКИ 46% 0.7 –

представляет собой купаж отборных солодовых и зерновых дистиллятов изготовленных, по традиционной технологии и выдержанных в дубовых бочках из-под бурбона и хереса не менее 3-х лет, **солод, сушеный на торфе, придает напитку характерный аромат и вкус с оттенками дыма.**

Виски глубокого янтарного цвета, в выразительном фруктово-солодовом аромате гармонично переплетаются сладковатые оттенки спелых яблок, груш, пикантные дымные и древесные нотки. Богатый сбалансированный вкус с тонами соленой карамели, табака, лакрицы и сливочных ирисок плавно переходит в согревающее послевкусие с нюансами дыма и арахиса. Рекомендуется употреблять в чистом виде, со льдом, подходит для приготовления коктейлей.

Состав: односолодовый виски двойной дистилляции выдержка в бочках из-под бурбона 15%, односолодовый виски тройной дистилляции выдержка в бочках из-под хереса 15%, зерновой виски 70%.



Виски ирландский солодовый СИЛКИ МИДНАЙТ АЙРИШ ВИСКИ 46% 0.7

представляет собой купаж отборных солодовых дистиллятов, изготовленных по традиционной технологии и выдержанных в дубовых бочках из-под бурбона, хереса Олоросо, красного вина и в бочках из-под стаута не менее 3-х лет, **солод, сушеный на торфе, придает напитку характерный аромат и вкус с оттенками дыма.**

Виски красивого золотисто-янтарного цвета, изысканный букет наполнен тонами специй, запеченных яблок, табака, апельсиновой цедры и сандалового дерева. Богатый вкус отличается превосходным балансом сладковато-пряных оттенков изюма, мускатного ореха, корицы, грейпфрута и терпких нюансов горящего торфа и пепла. Послевкусие долгое, с выразительными нотками сухофруктов и дыма. Рекомендуется употреблять в чистом виде, со льдом, подходит для приготовления коктейлей.

Состав: односолодовый виски тройной дистилляции выдержка в бочках из-под хереса 30%, односолодовый виски тройной дистилляции выдержка в бочках из-под пива империял стаут 20%, односолодовый виски тройной дистилляции выдержка в бочках из-под бурбона 35%, односолодовый виски тройной дистилляции выдержка в бочках из-под хереса Олоросо 5%, односолодовый виски тройной дистилляции выдержка в бочках из-под красного вина 10%.



Виски ирландский СИЛКИ ЛЕДЖЕНДАРИ РЕД АЙРИШ ВИСКИ 46% 0.7 туба

представляет собой купаж зерновых дистиллятов (70%) и солодовых дистиллятов (30%), изготовленных по традиционной технологии и выдержанных в дубовых бочках из-под бурбона, хереса и новых дубовых бочках не менее 3-х лет. Финальный этап выдержки в бочках из-под красного вина из испанских винодельческих регионов Риоха и Рибера Дель Дуэро придает напитку многогранный аромат и богатый сбалансированный вкус. Не подвергается холодной фильтрации.

Виски золотисто-янтарного цвета, фруктово-ягодный букет раскрывается тонами спелых красных яблок, корицы и сливочного печенья, богатый сладковатый вкус наполнен оттенками апельсина в шоколаде, малинового пюре, яблочного пирога, дуба и деликатными нюансами дыма. В гармоничном послевкусии добавляются свежие нотки цедры и клубники. Рекомендуется употреблять в чистом виде, со льдом.



Виски СИЛКИ ЛЕДЖЕНДАРИ ДАРК МОСКАТЕЛЬ КАСКС 46% 0,7, Ирландия

Превосходный ирландский виски, представляет собой купаж солодовых дистиллятов и зерновых дистиллятов, изготовленных по традиционной технологии и выдержанных в дубовых бочках из-под бурбона, хереса и новых дубовых бочках не менее 3-х лет. Финальный этап выдержки в течение 6 месяцев в бочках из-под португальского вина Москатель придает напитку многогранный аромат и богатый сбалансированный вкус. Не подвергается холодной фильтрации. Виски глубокого янтарного цвета, сладковатый букет наполнен тонами запеченных персиков, меда, легкими нотками дыма, тростникового сахара, мандаринов и жареного миндаля в карамели. Богатый округлый вкус повторяет

Фруктовые оттенки аромата и раскрывается нюансами спелого инжира, цитрусовых фруктов, табака и пепла. В Гармоничном послевкусии добавляются нотки апельсина в шоколаде и пикантные дымные и древесные нотки.

Джин Ан Дуламан (An Dulaman)



Джин АН ДУЛАМАН АЙРИШ МЭРИТАЙМ ДЖИН 43.2% 0.5

Производится ограниченными партиями по оригинальному рецепту методом дистилляции в медных перегонных кубах с использованием 5 разновидностей водорослей, растущих на побережье графства Донегол, Ирландия. Отличается ярким морским характером, многогранный солоновато-пряный аромат раскрывается оттенками можжевельника и легкими нюансами кассии. Сложный, слегка сладковатый вкус наполнен тонами специй, апельсиновой цедры, лимона и терпкими древесными нотками и завершается продолжительным согревающим послевкусием с нюансами сладких персиков, кориандра и морских водорослей. Рекомендуется употреблять в чистом виде со льдом, также идеально подходит для коктейлей.

Джин АН ДУЛАМАН САНТА АНА АРМАДА СТЕНГС 57% 0.5 под/уп

- ✓ Производство ограниченными партиями.
- ✓ Оригинальный рецепт – дистилляция в медных перегонных кубах с использованием 5 разновидностей водорослей, собранных с побережья графства Донегол, Ирландия.
- ✓ Выдержка в бочках из-под красного вина из Риохи
- ✓ Бочковая крепость – 57%.
- ✓ Оригинальная подарочная упаковка.



Джин обладает ярким морским характером. Многогранный солоновато-пряный аромат раскрывается оттенками можжевельника и легкими нюансами кассии. Сложный, слегка сладковатый вкус наполнен тонами специй, апельсиновой цедры, лимона и терпкими древесными нотками. Послевкусие продолжительное, согревающее, с нюансами сладких персиков, кориандра и морских водорослей. Рекомендуется употреблять в чистом виде со льдом. Идеально подходит для коктейлей.